

8 „Domnule Făgădău, dați dovadă de transparență!”
ACIA cere lămuriri privind destinația banilor colectați din taxa de liniște

Asociația Constanța la Atitudine (ACIA) trage un semnal de alarmă cu privire la destinația banilor colectați de administrația Mazăre pentru taxa de liniște, de la agenții economici.



3 Zece conturi, cinci terenuri și două case
Cine este și ce avere are femeia care l-ar putea elibera pe Radu Mazăre

Omul care ar putea dispune azi eliberarea lui Mazăre a făcut parte din completul care l-a scos din arest pe Stan Mustățea, unul dintre foștii judecători ai Dosarului Retrocedărilor din Constanța, în care printre inculpați se află chiar primarul suspendat al municipiului Constanța.



2 Sechestru pe acțiunile uneia dintre firmele care se ocupă de reabilitarea zonei sudice a litoralului românesc

Pe 2 iulie 2013, Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral (ABADL) atribuia contractul privind „Execuție lucrări pentru protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre”, contract în valoare totală de 409.320.311,09 lei (!).



MARȚI,
 19 MAI 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Constănțeni, înarmați-vă cu răbdare și nervi de oțel!
 RCS & RDS va săpa 130 de kilometri de șanțuri în municipiu 4



Regia întoarce armele?
 Soti Cable Neptun, adusă în fața instanței pentru redevențe neachitate către RAEDPP Constanța 2



Străzile Unirii și Mircea cel Bătrân, asfaltate
 Centrul de tineret de la Mihail Kogălniceanu, aproape gata 8



EDITORIAL

Din categoria PSD
O țară cu un vicepremier CONDMANAT

Cosmin BELE
 cosmin.bele@ziua.ro

Stau și mă minunez... stau în fața calculatorului și a site-urilor de știri și văd că toți pesediștii deplâng situația lui Liviu Dragnea. Mă cutremur, în același timp, la gândul că nici nepoții nepoților mei, dacă vor trăi în România, nu vor înțelege ce înseamnă CORUPȚIA dusă la rang de rege într-un stat.

Multiplic campion la skandenberg
 Brațul de fier al lui Florin Iohim l-a impresionat și pe Radu Valahu 7



Marcela Frigioiu, șefa Direcției Financiare din Primăria Constanța, audiată într-un dosar privind delapidarea instituției

Marcela Mariana Frigioiu, directorul Direcției Financiare din Primăria Constanța și membru în Consiliul de Administrație al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime SA, a fost audiată, ieri, de Judecătoria Constanța în dosarul în care Roxana Mihaela Vasiliu și Lucreția Leuca, foste salariate ale direcției, sunt acuzate de delapidarea Primăriei.

Alături de Frigioiu, ieri, la Judecătoria Constanța au mai fost audiate Oana Dobre (șef Serviciu Financiar - Buget), Maria Ruxanda, Elvira Damian și Emanuela Magdalena Mirăuță (inspector), din cadrul Primăriei.



Și-a adus de acasă un pat și mai multe haine
O femeie din Tulcea a intrat în greva foamei în fața Palatului de Justiție

Sorica Ene, de 50 de ani, din Tulcea, a intrat, ieri, în grava foamei! Femeia a ales să protesteze în fața Palatului de Justiție din Constanța, nemulțumită fiind de hotărârile luate atât de magistrații din Tulcea, cât și de cei din Constanța.

Trei proceduri publice
CNADNR „pompează” peste 83 de milioane de lei în DRDP Constanța

Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România (CNADNR) SA anunță organizarea a trei proceduri publice pentru atribuirea următoarelor contracte: „Servicii de pază umană la sediile DRDP Constanța”, „Asigurare pază patrimoniu pe Autostrada A2 și A4 (două loturi) și „Întreținere curentă pe timp de vară 2015 -2016 - DRDP Constanța - Autostrada A2”. Valoarea estimată a celor trei contracte este de 83.114.308,74 de lei.

Violetta Petre - Au înflorit salcâmi

Pești mil înima umanităților, spune Eugene Ionesco

**Au înflorit salcâmi în vara mea pustie
 Și freamătă ciorchinii de-atâta alb nebun,
 În mine ninge, tainic, cu flori de iasomie
 Și de-ai fi lângă mine, câte-aș avea să-ți spun!**

**Îmi ești atât de-aproape, dar depărtări ne plouă
 Și nu-mi ajung cuvinte, la mine să te-aduc;
 Am să dansez cu iele-n păduri, pe lună nouă
 Cu ultima suflare, de braț să te apuc...**

**Și-n voaluri de mirese, te-oi înveli satanic
 Să nu-mi mai scapi din mreje, cu vrăji să te seduc;
 Mi-e lacrima ascunsă într-un surâs amarnic
 Și te aștept, iubite, în cuibul meu de cuc...**

**Să-mi umpli golul rece, în care pescărușii
 Au tot murit pe rând, pe-o margine de mal!
 Eu te aștept cu pâine și sare-n fața ușii
 S-apari din spuma mării, pe coama unui val... Lumea poezilor**